
 
 

  

   
 
  
  
 

 
 

 
 

 

VOLBY DO OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA   
Vážení občané, přivítali jsme podzim a máme za sebou volby do obecního 

zastupitelstva – také tentokrát pouze s jednou kandidující skupinou. Všem, kteří nás 
přišli podpořit svým hlasem, moc děkuji. Nyní už třetím volebním obdobím máme 
spolu se zastupiteli z nezávislého uskupení Milčáci i zaměstnanci obce tu čest 
pracovat na rozvoji Milčic. Rádi bychom v následujících letech dále pokračovali 
v souladu se strategickým plánem na zvelebování budovy č.p. 32, veřejných 
prostranství a zahájili další projekty. Do našeho zastupitelstva vstoupila nová členka 
- paní Petra Sedláčková, která se v Milčicích dlouhodobě dobrovolně angažuje na 
přípravách kulturních akcí. A co nás čeká v nejbližších dnech? Mateřská škola 
Milčice pořádá 13.10. pro děti z MŠ a jejich nejbližší akci s názvem Štrůdlování. Dále 
se můžeme těšit 4.11. na již tradiční Strašidelný lampionový průvod.  

  
   S pozdravem 

 
 

  

  
 
 

DĚTSKÉ RYBÁŘSKÉ ZÁVODY 
3. září 2022 ráno se sešly děti se svým doprovodem u milčického rybníka, kde 

se také letos uskutečnily oblíbené Dětské rybářské závody pana porybného 
Antonína Zedníka ml. Počasí akci přálo a asi 24 mladých rybářů vytáhlo z vody 
hodně malých karásků, ale i 
pořádné macky. Jako každoročně 
se nejmladší rybáři často rozprchli za 
kamarády a pruty zůstaly na starost 
tatínkům, maminkám nebo 
dědečkům. Na grilu se pekly párky i 
klobásky jako malé občerstvení na 
posilněnou. Při vyhlášení si děti 
odnesly medaile, diplomy i zajímavé 
ceny. Pro lovce největší ryby čekal 
nádherný dort od paní L. Zedníkové.  

ŘÍJEN 2022   
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VOLBY DO ZASTUPITELSTEV OBCÍ A SENÁTU 
Volby do zastupitelstva obce Milčice se konaly 23. a 24.9. 2022 Svůj hlas přišlo 

odevzdat 102 voličů z možných 229. Z jediného kandidujícího uskupení „Milčáci“ o 7 
členech získal 84 hlasů Ing. Jakub Douděra, po 65 hlasech Ing. Petr Dytrych a Jan 
Černý, 63 hlasů Mgr. Miroslav Bašus, 61 hlasů Bc. Rostislav Král, 59 hlasů Vladimír 
Čechrák ml. a 58 hlasů Petra Sedláčková. Obecní zastupitelstvo musí být 
sedmičlenné, proto zde své místo najdou všichni jmenovaní bez ohledu na počet 
hlasů. Starosta a místostarosta budou zvoleni zastupiteli na příštím zasedání.  

INFORMACE O ODSTÁVKÁCH ELEKTŘINY MŮŽETE 
DOSTÁVAT SMS NEBO E-MAILEM 

Jak už jsme informovali dříve, ČEZ již nevylepuje papírová upozornění na 
plánované odstávky elektřiny, ale upozorňuje odběratele pouze elektronicky. 
Upřesnění rozsahu plánovaného přerušení dodávky elektřiny naleznete vždy 
na webových stránkách ČEZ v sekci odstávky. Na webových stránkách naší obce 
najdete nově na úvodní stránce dole také panel s plánovanými odstávkami. 

Zde (http://www.cezdistribuce.cz/sluzba) se odběratelé mohou přihlásit 
k bezplatnému zasílání oznámení o poruchách a plánovaných přerušeních 
dodávky elektřiny v místě bydliště pomocí SMS nebo e-mailem.   

SVOZ OBJEMNÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
V sobotu 8.10.2022 od 14:15 do 14:35 proběhne na návsi svoz objemného a 

nebezpečného odpadu. Odpad musí být předán od občanů přímo posádce z ruky 
do ruky, nikoli hromaděn na sběrném místě. Do NO patří absorpční činidla a filtrační 
materiály, hadry od olejů, obaly se zbytky NO, pneumatiky (pouze osobní, bez 
disků), baterie a akumulátory (olověné), kyseliny, zářivky, vyřazená zařízení 
obsahující chlorfluoruhlovodíky (lednice), barvy, lepidla apod., monočlánky, TV, 
monitory, počítače a jiné drobné elektroodpady, motorové oleje a olejové filtry. 
Nepřebíráme eternit, asfaltové lepenky a jiné nebezpečné stavební odpady, 
podnikatelské odpady, jehly, léčiva a rtuťové teploměry!!! 

UZAVÍRKA SILNICE SKRAMNÍKY-TATCE 
Vážení občané, od 10. do 16.10.2022 bude uzavřena silnice Skramníky – Tatce z 

důvodu opravy povrchu vozovky. Děkujeme za pochopení.  



 
 

  

INFORMACE ČTÚ 
Český telekomunikační úřad oznamuje, že v tomto regionu bude zahájeno uvádění 

do provozu základnových stanic nových mobilních sítí, což bude znamenat pro obyvatele 
zlepšení kvality a dostupnosti mobilních datových služeb. Nicméně uvedená skutečnost 
může za určitých nepříznivých podmínek způsobit zhoršení kvality příjmu televizního signálu 
přes anténu. Tato nepříjemná situace může být způsobena tím, že nové mobilní rádiové sítě 
využívají kmitočty, které dříve byly určeny k šíření televizního vysílání a nyní, po přechodu 
televizního vysílání na standard DVB-T2, jsou určeny pro nové mobilní sítě. Abychom mohli 
společně případné technické problémy, pokud se vyskytnou, co nejdříve vyřešit, 
doporučujeme co nejdříve oznámit tuto skutečnost Českému telekomunikačnímu úřadu.  

 

Před podáním oznámení o rušení příjmu na ČTÚ: 

Ověřit si, zda televizní přijímač a jeho přijímací anténa nevykazuje známky závady – doporučeno je 
např. kontaktovat sousedy, zda mají obdobné problémy apod. Na interaktivní mapě si ověřte 
zadáním adresy místa, kde přijímáte televizní signál přes anténu, zda v okolí nebyla do zkušebního 
provozu spuštěna základnová stanice mobilní sítě. Dále se ujistěte, zda nezávisí rušení přijmu televize 
na používání vlastního mobilního telefonu, tj. zda mobilní telefon není v blízkosti televizního přijímače 
a není tak zdrojem rušení. 

V případě, že problémy s rušením příjmu přetrvávají, je doporučeno oznámit tuto skutečnost ČTÚ 
formou „Oznámení o rušení televizního příjmu“. Máte několik možností: 

 Vyplnit elektronický formulář pro oznámení o rušení televizního příjmu a odeslat formulář e-mailem 
na adresu podatelna@ctu.cz. 

 Telefonicky kontaktovat odborná pracoviště místně příslušných útvarů ČTÚ, kde je možno rušení 
oznámit na pracovišti Praha a střední Čechy: Sokolovská 219, Praha 9 poštovní přihrádka 
02 225 02 Praha 025, Tel.: +420 224 004 504 

 Odeslat volnou formou např. e-mailem na adresu: podatelna@ctu.cz nebo poštou na adresu: 
Český telekomunikační úřad, poštovní přihrádka 02, 225 02 Praha 025 
 
„Oznámení o rušení TV příjmu“ by mělo obsahovat následující údaje: 

 Identifikace podatele: jméno a příjmení podatele – datum narození – adresu trvalého pobytu 
(adresa pro doručování) - IČO (pouze podnikatelé a právnické osoby), - kontaktní údaje (nejlépe 
telefon, případně e-mail). 

 Popis oznamovaného problému: adresa výskytu rušení (pokud je odlišná od adresy 
pro doručování), rušené programy (nebo kanály, vysílače, apod..), typ používané přijímací antény 
(individuální venkovní, event. použití zesilovače, pokojová, společná, TKR, atd.), stručný popis 
projevu rušení, začátek vzniku rušení, časový výskyt rušení – případná další sdělení. 

 
Co lze očekávat po oznámení rušení televize na ČTÚ: 
Budete kontaktováni pracovníkem ČTÚ (telefonicky), který upřesní další detaily a domluví termín 
měření u Vás, anebo Vám přímo oznámí, že odrušení u Vás provede operátor, který s Vámi 
následně dohodne termín zásahu. V případě, že rušení bylo způsobeno mobilní rádiovou sítí, 
budete po provedeném technickém zásahu do Vašeho anténního systému moci sledovat televizi 
přes anténu ve stejné kvalitě, jako před uvedením základnové stanice mobilní sítě do provozu. Další 
informace k problematice naleznete na www stránkách ČTÚ: Rušení příjmu terestrické televize.  
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1) Rozpočtové opatření č. 4/2022 
Předloženo bylo rozpočtové opatření č. 4/2022 o (volby, příspěvek MŠ, DPH, PHM a 

opravy) 
Pro: p. Douděra, p. Dytrych, p. Černý, p. Čechrák, p. Bašus, p. Král 

Proti: - 
Zastupitelstvo obce Milčice schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2022. 

 
2) Žádost o neinvestiční příspěvek na plat ředitelky 

Byla předložena ke schválení zřizovateli žádost o neinvestiční příspěvek na dva platy bývalé 
ředitelky MŠ vč. odvodů a to ve výši 151 082,- Kč 

Pro: p. Douděra, p. Dytrych, p. Černý, p. Čechrák, p. Bašus, p. Král 
Proti: - 

Neinvestiční příspěvek byl schválen. 
 

3) Určení pravomocí k rozpočtovým opatřením 
Zastupitelstvo obce Milčice projednalo návrh na přesun pravomocí ve věci rozpočtových 

opatření na starostu obce v následujících oblastech: 
 

- přijetí a případné realizace výdajů účelově poskytnutých transferů bez určení konkrétní 
částky v Kč, 

- upřesnění výše transferů v případech jejich vypořádání, nebo z jiných důvodů – pro 
výdajové i příjmové položky transferů, nebo položky finančního vypořádání, 

- výdaje k odvrácení škod, prevenci havárií, řešení havárií a živelních pohrom, výdaje ve 
stavu nouze, výdaje na vyměřené pokuty, výdaje dle pravomocného rozhodnutí soudu a 

další výdaje, kde může dojít ke škodám z důvodu časového prodlení, 
- rozpočtová opatření do výše 150 000,- Kč v jednotlivých paragrafech – závazných 

ukazatelích, 
- o rozpočtových opatřeních provedených z výše uvedených důvodů bude zastupitelstvo 

informováno na následujícím zasedání zastupitelstva obce s uvedením konkrétních částek. 
 

Pro: p. Douděra, p. Dytrych, p. Černý, p. Čechrák, p. Bašus, p. Král 
Proti: - 

Určení pravomocí je schváleno. 
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ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 19.9.2022 
Přítomni: p. Douděra, p. Dytrych, p. Čechrák, p. Černý, p. Bašus, p. Král 
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ZÁŘÍ NA HŘIŠTI  
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